

文娱

石康爆料名人发微博有钱拿

姚晨微博一天挣一万美元?

本报记者 任磊磊

日前,著名编剧石康在微博上爆料称:名入发微博都有钱拿,他最惨每字可以赚两块钱,并直指姚晨一天能挣一万美元。24日姚晨回复微博表示,她也听说过这个情况,但称自己不做收费广告,“劝”石康不要替自己乱报价。不过记者采访了新浪微博和腾讯微博的相关人员,他们均表示明星靠微博收费的情况确实存在。

石康爆料>> 发微博一字赚两块

近日著名编剧石康就在微博上爆出了这样的猛料,“我在这里写下的每一个字,包括标点符号,最惨也能赚到2块钱,我要是省着花,几乎可以靠每天写微博支持我在美国旅行,还能为百分之一的微博读者提供有用的信息,我不知那些只是对我品头论足的人从这里能得到什么?我的信息对你们没有用,但你们却在这里花时间,你们算过这些时间的机会成本有多高吗?”另外,石康更是毫不避讳直指姚晨称:“散了吧,朋友们,别让我难过了一一请把时间花到别的地方去,去支持姚晨吧,她一天挣一万美元,你在那里花时间她还能挣更多。”

为了向石康求证此事,记者24日拨通了石康的电话,却一直没有接通。不过有意思的是,24日中午,石康又在微博上对此言论做出了截然不同的表态。他说:“这两天总有记者问我这事儿,统一回答一下:千字两千是我为媒体写稿最低价,我从未收过新浪微博一分钱,我现在把这里当写作的草稿,整理后用于结集成书。”记者随后从出版社得到消息,石康近期将会把自己在美国旅游期间发的微博结集出版,这不得不让人怀疑石康爆料是否有炒作新书的嫌疑。

姚晨回应>>

我的微博不做收费广告

既然已经被石康点名批评,那作为事件的主人公,姚晨又作何感想呢?24日,姚晨转发了石康的微博,并且回复道:“我的微博要收钱?尊敬的石康老师,这种谣言我也听到过。借此机会,郑重声明:本人微博自开通至今,从未借此平台收取过一分钱,将来也会如此!确有越来越多企业希望与我有‘微博广告’合作,但无一例外婉言谢绝。做微博营销的朋友们,别替我乱报价,我的微博不做收费广告,大家就死了这条心吧!”当晚,记者拨通了姚晨身边工作人员的电话,对方表示“姚晨在微博上已经做出了澄清”,并称姚晨从未收过费用。

○延伸阅读

收入来自企业广告

其实,明星微博有收入的情况已经不是新鲜事了。但是支付费用的并不是微博所在的网站,而是需要做广告的企业。据某网站微博工作人员介绍:网站只是给明星提供了微博的平台,一般会通过工作人员跟明星的私人关系,请明星开微博,但基本上不会付费,明星微博的收入来自于某些需要宣传的企业,有些明星的微博粉丝群达到了几十万甚至上百万,企业就希望这个明星能转发自己的微博信息或者干脆在自己的微博中植入广告吸引关注,这时企业就会向明星支付费用,像黄健翔就曾在自己的微博中为某男士用品做过植入广告。

一名专带艺人的业内人士也告诉记者,这种情况确实存在,不过一般明星不太愿意做这样的事情,经纪人有可能会帮明星接这方面的单。不过也有的明星会背着公司私接此类的广告。



省直机关首届读书节活动热潮迭起

组委会收到千余篇征文

21日,在山东大厦影视厅,一位退休职工在舞台上做激情的“我的读书故事”主题演讲,台下千余观众不时报以热烈的掌声,被浓浓的读书氛围所感动着。演讲者是“我的读书故事”征文一等奖获得者,其作品是在千余篇作品中遴选出来的。此前,省直机关首届读书节活动组委会在省直机关相继开展了“我的读书故事”征文、演讲比赛等系列活动,省直机关广大干部职工爱读

书、多读书、读好书、善读书的良好学习风貌。

自3月14日开始发布启动消息以来,省直机关首届读书节已经开展了多项形式各样的活动,营造了一种“带头读书,带动读书”的浓厚学习氛围,对于推动省直机关“学习年”主题实践活动的深入起到了很好的作用,也充分展示了省直机关广大干部职工爱读

人。

为了更好地推动读书,省直各机关开展的学习活动丰富多彩,形式多样。省委组织部及时组织各支部开展读书系列活动,共征集到“我的读书故事”征文31篇。山东省商务厅成立读书活动领导小组,健全读书长效机制,并在办公网内组织“在线学习”。网上学习平台月访问量200多万次。

本报记者 师文静

齐鲁分类招聘

全省17地市 同步发布 10元/手

广告发布热线: 0531-67886618/28/38

医院招聘

◆高薪聘请临床医生数名
工资面议 0531-67886618

◆招聘:妇产科医生,骨科

护士,口腔科医生若干名
130-414-6666

◆皮肤科医生,放射师

137-4-104-6666

技工招聘

◆高薪诚聘

大型汽修厂维修工
10万元/月 131-88882118

◆综合招聘

◆年薪10万精诚待0539-

1375309

◆招聘: 100名

◆招聘: 100名